
Baumann Hüppe France
Protection solaire

Catalogue, pièces de rechange, store tout-métal Pro tal

No d'art Désignation Prix net Unité
 Unité de 

code
Photo

T0223126
Moteur D338 avec deux fin de course inférieur 
et fiche Hirschmann STASi 4

T0223128
Moteur D838 avec deux fin de course inférieur 
et fiche Hirschmann STASi 4

T8502800 Entretoise D=15x7 pce Caisson

T4900317 Disque d'étancheité 19x5.4 A2 pce Caisson

pce Caisson

T4900471
Vis à tête de l'entille creux
LK+M5x20 DIN 7985 A BN 384
zingué Phil

pce Caisson

T0223109 Contacteur complet pce Caisson

T0223108 Rallongement du contacteur 10 mm pce Caisson

T8502700 Pièce de distance pce Caisson

T0212801
Prise d'accouplement Hirschmann STAK 3

pce Caisson

T0212803 Prise d'accouplement Hirschmann STAK 4 pce Caisson



T0212813
Prise d'accouplement Hirschmann STAK 3 
câble de 2.5 m

pce Caisson

T0212814
Prise d'accouplemen Hirschmann STAK 4 
câble de 2.5 m

pce Caisson

T4900006 Bride pour câble KK 14552 ZI GE pce Caisson

T8504012 Boîtier pour chaîne complet pce Coulisse

T8501800 Boîtier de jonction pce Coulisse

T8502002 Bride de fixation pce Coulisse

T4900471
Vis à tête de l'entille creux
LK+M5x20 BN 384 zingué Phil

pce Coulisse

T4900011 Rivet POP 4.0 x8.5 TAP/D pce Coulisse

T4900710
Vis à tête de l'entille Line Head
LKL BLE 4.8x16 BN 13477 A2

pce Coulisse

T8501700 Basculeur droite complet pce Coulisse

T8501600 Basculeur gauche complet pce Coulisse

T0103100 Treuil GM 2.6:1 sans arrêt pce Coulisse



T8502101 Support treuil pce Coulisse

T4900702
Vis à tête six-pans avec
Line Head SEKL M6x8   BN13478 zingué

pce Coulisse

T1702103 Ecroux spécial pce Coulisse

y6

T4900001
Vis à tête six-pans
SEK M6x25 DIN 933 BN56 zingué

pce Coulisse

T4900147 Rondelle M6  6.4x16x1.6 pce Coulisse

T8501006 Appui support pce Coulisse

T4900017
Vis à tête de l'entille pr. Tôle creux 
LK+BLE 3.9x9.5 C BN 695 A2 Phil

pce Coulisse

T8501000 Chariot gauche complet pce Coulisse

T8501100 Chariot droite complet pce Coulisse

T8504026 Axe coulissant 255 mm complet pce Axe

T8504088 Pièce d'entrainement pce Axe

T8001300 Accouplement cuvette complet 80 mm pce Axe



T8602709 Axe enfichable 105 mm complet 

T8602708 Axe enfichable 125 mm complet 

T8501910 Bague de fixation complet pce Axe

R8500100
Lamelle complet
(mentionner BK ou longueur et couleur)

m Tablier

R8500110 Crampe lamelle avec rivets pce Tablier

R8504058
Coulisse anodisé incoloré avec joint sans 
perforation (mentionner la longueur) 

R8504059
Coulisse laqué en RAL ou NCS avec joint sans 
perforation (mentionner la longuer et no 
couleur)

pce Axe

m Coulisse

couleur)

T4800020 Joint de coulisse (mentionner la longuer) m Coulisse

Prix 
base + 

m
0

Prix 
base + 

m
0

T4800009
Profil d'axe du store Alu (mentionner la 
longueur) 

m Axe

T1701301 Tube axe (mentionner la longueur) m Axe

T5002221 Equerre 15 mm anodisé incoloré

T5002222 Equerre 20 mm anodisé incoloré

R8504029
Unité de levier de pivotement
gauche (mentionner no de commande & no de 
position)

Coulisse

R8504045
Unité de levier de pivotement
droite (mentionner no de commande & no de 
position)

Coulisse

T5002222 Equerre 20 mm anodisé incoloré

T5002223 Equerre 25 mm anodisé incoloré

T5002224 Equerre 30 mm anodisé incoloré



T5002225 Equerre 35 mm anodisé incoloré

T5002226 Equerre 40 mm anodisé incoloré

T5002227 Equerre 45 mm anodisé incoloré

T5002228 Equerre 50 mm anodisé incoloré

T5002233 Equerre 55 mm anodisé incoloré

T5002229 Equerre 60 mm anodisé incoloré

T5002230 Equerre 65 mm anodisé incoloré

T5002231 Equerre 70 mm anodisé incoloré

T8011314 Languette 45 mm anodisé incolore

T8011315 Languette 50 mm anodisé incolore

T8011316 Languette 60 mm anodisé incolore

T8011317 Languette 65 mm anodisé incolore

T8011318 Languette 70 mm anodisé incolore

T8011337 Languette 75 mm anodisé incolore

T8011319 Languette 80 mm anodisé incolore

pce Coulisse

pce Coulisse


